
ATA DA VIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DOIS MIL E VINTE 
E TRÊS, REALIZADA NO DIA VINTE E CINCO DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE E TRÊS PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.

Aos vinte e cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às                                                             
quatorze horas e dezoito minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em 
seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de 
Santa Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência do Vereador Paulo César Monaro, do 
Vice-Presidente, o Vereador Celso Luís de Ávila Bueno, do Primeiro Secretário, o 
Vereador Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca e do Segundo Secretário, Vereador em 
ad hoc Carlos Alberto Portella Fontes. Neste momento, aberta a reunião, o Presidente 
Vereador Paulo César Monaro solicitou a chamada fazendo-se presentes os seguintes 
vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, Arnaldo da Silva Alves, Carlos Alberto Portella 
Fontes, Celso Luís de Ávila Bueno, Edison Carlos Bortolucci Junior, Eliel Miranda, Elton 
Aparecido Cezaretti, Esther Galina Silva Branco de Moraes, Felipe Eduardo Gomes Corá, 
Isac Garcia Sorrillo, José Luís Fornasari, Júlio César Santos da Silva, Kátia Renata de 
Freitas Ferrari, Nilson Araújo da Silva, Oswaldo Bachin Filho, Paulo César Monaro, 
Reinaldo Oliveira Casimiro, Valmir Alcântara de Oliveira e Valdenor de Jesus Gonçalves 
Fonseca. Havendo quórum regimental, o Senhor Vice-Presidente proclamou: “Sob a 
proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino 
Nacional’. EXPEDIENTE – A Ata da 25ª (vigésima quinta) Reunião Ordinária de dois mil e 
vinte e três foi devidamente assinada pelos vereadores presentes. ABERTURA DE 
EXPOSIÇÃO: A Câmara Municipal abriu oficialmente, a partir de hoje, a exposição 
“Retratos Realistas”, com obras do tecelão e desenhista Paulo Silva. A mostra permanece 
aberta ao público até o dia 24 de agosto, com horário de visitação, de segunda a sexta-
feira, das 8h às 18 horas. ENTREGA DE MOÇÕES: Neste momento estiveram no 
Plenário da Câmara Municipal, os irmãos José Carlos e Paulo César Trindade, da 
empresa Café Florada, recebendo a Moção de Aplauso nº 297/2023, pelos seus cinco 
anos de existência, bem como, os senhores José Arnaldo Scalet e Rafael Scalet, que 
receberam a Moção de Aplauso nº 298/2023, representando a empresa Arnaldo Imóveis, 
pelos vinte anos de instalação no município, ambas moções foram de autoria do vereador 
Celso Luís de Ávila Bueno, que recepcionou os homenageados e fez a entrega simbólica 
das referidas moções. Às quatorze horas e quarenta e cinco minutos a sessão foi 
suspensa, retornando às quatorze horas e cinquenta e três minutos. INCLUSÕES: o 
Vereador Antonio Carlos Ribeiro solicitou um minuto de silêncio em memória do Sr. 
Etelvino Rodrigues Machado; o Vereador Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca solicitou 
um minuto de silêncio em memória do Sr. Sebastião Germano da Silva e a inclusão da 
Moção nº 344/2023; os Vereadores Oswaldo Bachin Filho, Paulo César Monaro e Kátia 
Renata de Freitas Ferrari solicitaram um minuto de silêncio em memória do Sr. Aulus 
Plautus Teizen; a Verª. Kátia Renata de Freitas Ferrari e o Ver. Paulo César Monaro 
solicitaram um minuto de silêncio em memória da Sra. Ivanilde Tonin; o Vereador Valmir 
Alcântara de Oliveira solicitou um minuto de silêncio em memória do Sr. Sebastião 
Germano da Silva e o Ver. Paulo César Monaro também solicitou um minuto de silêncio 
em memória dos Sres.: Luiz Zanetti Neto e Djalma Quibao. Passou-se para a 2ª Parte – 
ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:
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PROJETOS RESULTADO OBSERVAÇÃO

1) PROJETO DE LEI Nº 14/2023 - 
“Dispõe sobre a identificação do 
número em terrenos baldios e dá 
outras providências”. Autoria: Ver. 
Eliel Miranda. 

REJEITADO

15 (quinze) votos 
contrários e 03 (três) 
votos favoráveis: Eliel 
Miranda, Felipe Eduardo 
Gomes Corá e Reinaldo 
Oliveira Casimiro.

2) PROJETO DE LEI Nº 57/2023 - 
“Inclui no Calendário Oficial de 
Eventos do Município de Santa 
Bárbara d'Oeste, em 20 de janeiro 
de cada ano, o dia de São 
Sebastião, protetor da humanidade 
contra a fome, a peste e a guerra”. 
Autoria: Ver. Antonio Carlos 
Ribeiro.

APROVADO

16 (dezesseis) votos 
favoráveis e 02 (duas) 
ausências: Elton 
Aparecido Cezaretti, 
Felipe Eduardo Gomes 
Corá.

MOÇÕES RESULTADO
1) Nº 304/2023 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 
Municipal acerca da proliferação de capivaras em local 
defronte à Rua Ipanema, 46, Jardim Batagin, neste 
município”. Autoria: Ver. Arnaldo da Silva Alves.

APROVADA

2) Nº 305/2023 – “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor 
Rafael Piovezan, quanto a construção de uma área de lazer 
no bairro Parque Planalto, no município de Santa Bárbara 
d’Oeste”. Autoria: Ver. Antonio Carlos Ribeiro.

APROVADA

3) Nº 306/2023 – “Manifesta Aplauso à empresa Café 
Florada, localizada na Avenida da Amizade no bairro 
Cândido Bertini em Santa Bárbara d´ Oeste”. Autoria: Ver. 
Celso Luís de Ávila Bueno.

APROVADA

4) Nº 307/2023 – “Manifesta Aplauso a empresa Arnaldo 
Imóveis Ltda., pelos 20 de existência em Santa Bárbara 
d´Oeste.”. Autoria: Ver.s Arnaldo da Silva Alves e Isac 
Garcia Sorrillo.

APROVADA

5) Nº 309/2023 – Manifesta aplausos ao Motorhome Club 
SBO”. Autoria: Ver. Celso Luís de Ávila Bueno. APROVADA

6) Nº 338/2023 – “Manifesta aplauso a Hugo Ramon silva de 
Andrade Vargas morador na Rua Riachuelo N 1116 no 
Centro de Santa Barbara Doeste criador do Arte pipas”. 
Autoria: Ver. Paulo César Monaro

APROVADA

7) Nº 339/2023 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, para que seja realizado o Recapeamento 
Asfáltico nas ruas e avenidas em pontos da nossa cidade; 
Rua Guaranís (E em todas as ruas do Jd. São Francisco), 
Avenida Antônio Mores Barros (E em todas as ruas do Jd. 
Vista Alegre), Rua Francisco Florentino de Souza (Nova 
Conquista), Rua do Aço (E em todas do Jardim São 
Fernando), Rua Vinte e Um de Abril (E em todas as ruas do 
Parque Olaria), Avenida Lázaro Gonçalves de Oliveira (E em 

APROVADA
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todas as ruas do Parque Residencial do Lago) e Ruas do 
bairro Parque Eldorado”. Autoria: Ver. Carlos Alberto 
Portella Fontes.

8)  Nº 340/2023 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Rafael Piovezan e ao Secretário de Esporte 
Vinicius Furlan para que nas partidas de futebol amador dos 
próximos anos, sejam revistos e os artigos 40 e 41 do 
Estatuto”. Autoria: Ver. Valmir Alcântara de Oliveira.

APROVADA

9) Nº 342/2023 – “Manifesta aplauso ao campeão de Jiu 
Jitsu, Victor Gabriel, pela conquista da medalha de ouro no 
mês junho, deste ano, no Campeonato Brasileiro”. Autoria: 
Ver. Carlos Alberto Portella Fontes.

APROVADA

10) Nº 343/2023 – “Manifesta aplauso ao time de futebol de 
salão feminino que, sob o comando do professor concursado 
da Secretaria de Esportes (SEME), Victor Magalhães, trouxe 
a medalha de ouro para o município de Santa Bárbara 
d’Oeste, nos Jogos Regionais do corrente ano”. Autoria: Ver. 
José Luís Fornasari.

APROVADA

11) Nº 344/2023 – “Manifesta Aplauso à Pizzaria O Casarão 
em comemoração ao 31º aniversário da instituição” em Santa 
Barbara d´Oeste”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus 
Gonçalves Fonseca.

APROVADA

Às dezessete horas e dez minutos assumiu a presidência da sessão o Primeiro 
Secretário, o Vereador Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca, tendo o Presidente 
retornado às dezessete horas e trinta e quatro minutos. Já às dezessete horas e quarenta 
minutos, assumiu a Presidência da sessão o Primeiro Secretário, o Vereador Valdenor de 
Jesus Gonçalves Fonseca.

REQUERIMENTOS RESULTADO
1) Nº 671/2023 - “Requer informações sobre aparelhos 
auditivos no município”. Autoria: Ver. Celso Luís de Ávila 
Bueno.

APROVADO

2) Nº 672/2023 - Requer informações ao Poder Executivo 
acerca do recebimento de atestado médico por via digital”. 
Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

3) Nº 673/2023 - “Requer providências quanto às 
reivindicações dos moradores do Bairro São Joaquim, nesta 
cidade.”. Autoria: Ver. Paulo César Monaro.

APROVADO

4) Nº 674/2023 - Requer informações acerca da Praça do 
SENAI, localizada a Rua Ver. Sérgio Leopoldino Alves 500 - 
Distrito Industrial. Autoria: Ver. Nilson Araújo da Silva.

APROVADO

5) Nº 675/2023 - “Requer informações acerca da Unidade 
Básica de Saúde (UBS) São Fernando. Autoria: Ver. Nilson 
Araújo da Silva.

APROVADO

6) Nº 676/2023 - “Requer informações acerca do término do 
contrato com a empresa terceirizada SSP SPECIAL 
SERVICE, que presta serviços a Prefeitura nas UBSs com a 
contratação de recepcionistas”. Autoria: Ver. Paulo César 
Monaro.

APROVADO

7) Nº 678/2023 - “Requer informações acerca de quais APROVADO
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esportes são oferecidos e estão disponíveis para as 
meninas/jovens do nosso município”. Autoria: Ver.ª Esther 
Galina Silva Branco de Moraes e Ver.ª Kátia Renata de 
Freitas Ferrari.
8) Nº 679/2023 - “Requer informações ao Poder Executivo 
acerca da Central de Atendimento 192”. Autoria: Ver. Eliel 
Miranda.

APROVADO

9) Nº 680/2023 - “Requer informações ao Poder Executivo 
acerca de cirurgias cardíacas”. Autoria: Ver. Eliel Miranda. APROVADO

10) Nº 681/2023 - “Requer informações ao Poder Executivo 
acerca do saldo do cartão VERO dos servidores municipais”. 
Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

11) Nº 682/2023 - “Requer informações acerca da forma em 
que são realizados os pagamentos dos rendimentos mensais 
em favor das(dos) agentes comunitários de saúde 
concursados, que atuam pelo Município de Santa Bárbara 
d`Oeste”. Autoria: Ver.ª Esther Galina Silva Branco de 
Moraes.

APROVADO

12) Nº 683/2023 - “Requer informações ao Poder Executivo 
acerca de agendamento de perícia para transporte de 
paciente para clínica de hemodiálise, que até o momento não 
foi atendido pelo Setor de Regulação”. Autoria: Ver. Eliel 
Miranda.

APROVADO

13) Nº 684/2023 - “Requer informações ao Poder Executivo 
acerca de fiscalização e regulamentação de áreas de lazer 
(edículas) no bairro Aranha Oliveira neste município”. 
Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

14) Nº 685/2023 – “Requer informações ao Poder Executivo 
acerca da composição salarial dos Agentes Comunitários da 
Saúde”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

15) Nº 686/2023 - “Requer informações ao Poder Executivo 
acerca da lagoa existente no Parque dos Ipês. Autoria: Ver. 
Eliel Miranda.

APROVADO

16) Nº 687/2023 – “Requer informações acerca do 
tombamento do estádio do União Agrícola Barbarense pelo 
Município”. Autoria: Ver. Carlos Aberto Portella Fontes e 
outros. 

APROVADO

PALAVRA LIVRE: Logo após, amparados pelo artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, 
usaram a Palavra Livre, conforme ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

VEREADOR APARTE/OBSERVAÇÃO HORÁRIO
Antonio Carlos Ribeiro 17h53 às 17h59

Celso Luís de Ávila Bueno 17h59 às 18h07
Oswaldo Bachin Filho 18h07 às 18h17

Carlos Alberto Portella Fontes 18h17 às 18h27
Nilson Araújo da Silva Valmir Alcântara de Oliveira 18h27 às 18h33
Paulo César Monaro 18h33 às 18h43
Isac Garcia Sorrillo Ausente 18h44 

Eliel Miranda 18h44 às 18h56
Às dezoito horas e quarenta e cinco minutos reassumiu a Presidência da sessão o 
vereador Paulo César Monaro.
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Edison Carlos Bortolucci Júnior 18h56 às 19h06
Valdenor de Jesus G. Fonseca Ausente 19h07

Esther Galina S. Branco Moraes 19h07 às 19h17
Às dezenove horas e quarenta e cinco minutos reassumiu a Presidência da sessão o 
vereador Paulo César Monaro.

Júlio César Santos da Silva

Paulo César Monaro, Celso Luís 
de Ávila Bueno, Reinaldo 
Oliveira Casimiro e Eliel 

Miranda.

19h17 às 19h27

Nada mais havendo a se discutir na presente reunião a mesma foi encerrada às dezenove 
horas e vinte e oito minutos. Eu, Alexandre José Carpim, Agente Administrativo, elaborei, 
redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade 
Barbarense.

PAULO CÉSAR MONARO                                        
-Presidente-

CELSO LUÍS DE ÁVILA BUENO
         -Vice-Presidente-

VALDENOR DE JESUS GONÇALVES FONSECA
-Primero Secretário-

          REINALDO OLIVEIRA CASIMIRO
             -Segundo Secretário-
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=GZ03Y8T8D1S2PY2N, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: GZ03-Y8T8-D1S2-PY2N
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